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ExperimentierWerkstatt Langquaid (EWL) – Nachwuchs- und Fachpersonal in den Bereichen Handwerk, MINT und Energie-/ Klimaschutz fördern und ausbilden
Anlage: 1 Vorschlagsbogen für Kurse/Vorträge/Workshops


Sehr geehrte Damen und Herren,

die ExperimentierWerkstatt Langquaid – ein einzigartiges Projekt im Landkreis Kelheim -  bietet ein gebündeltes handwerklich-technisches und berufsorientiertes Experimentierangebot an. 

Das Ziel des geförderten LEADER-Projektes ist die Entwicklung eines praxisorientierten und erlebnispädagogisch wertvollen Angebots für Kinder, Jugendliche und Erwachsene, bei dem schulische Lernbereiche eng und kreativ mit handwerklichen und technischen Tätigkeiten in Versuchen und Projekten verknüpft werden. 

Insbesondere der jungen Generation sollen diese Themenkomplexe spielerisch und experimentell nähergebracht werden, um das Interesse an handwerklichen und technischen Berufsfeldern zu wecken, damit wir künftig qualifiziertes Fachpersonal ausbilden und gewinnen können.

Die ExperimentierWerkstatt steht allen Bürgern offen. Gruppen, wie z.B. Jugendgruppen, Kindergärten, Vereine, Seniorengruppen usw. können diese für gruppenspezifische Angebote, die verbesserte Rahmenbedingungen für die Entwicklungsmöglichkeiten in den Themenbereichen Naturwissenschaft, Technik und Handwerk, Energie & Klima bieten, nutzen.









Ab April 2023 wird die ExperimentierWerkstatt in einer Räumlichkeit im Erdgeschoß in der Mittelschule Langquaid zu finden sein. Bis dahin können Vorträge und Workshops in allen vorab genannten Themenbereichen im Mehrgenerationenhaus Langquaid oder im Jugendtreff angeboten werden. 

In den nächsten Wochen wird ein attraktives und kreatives Kursprogramm erarbeitet. Ich möchte Sie bitten, mir Ihre Angebote in den Bereichen Handwerk, MINT, Energie- und Klimaschutz mit beigefügtem Formblatt zuzusenden. Dieses kann auch auf der Homepage der ExperimentierWerkstatt https://www.langquaid.de/experimentier-werkstatt/ online ausgefüllt werden.
Gerne können bereits ab Februar Vorträge, Workshops und Kurse angeboten werden, die keine Experimente erfordern. Diese werden bis zur offiziellen Eröffnung der EWL im April 2023 im Mehrgenerationenhaus oder im Jugendtreff durchgeführt.

Die EWL steht Dienstags ab 8 Uhr, Montag, Mittwoch, Donnerstag und Freitag ab 14 Uhr und Samstags ab 9 Uhr zur Buchung zur Verfügung.

Bei evtl. Rückfragen zum Projekt oder zur Anmeldung können Sie mich gerne am Dienstag oder Mittwoch Vormittag (7.30 – 12.30 Uhr) unter der Telefon-Nr. 09452/912-41 oder Handy: 0171 1750 254 erreichen.

Ich möchte Sie bitten, mir den Vorschlagsbogen bis spätestens 31.12.2022 zurückzusenden.

Ich freue mich auf zahlreiche Rückmeldungen!

Herzliche Grüße



Martina Wimmer
ExperimentierWerkstatt Langquaid
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	Rathaus
Marktplatz 24
84085 Langquaid

	Tel. : 09452/912-0
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Fax: 09452/912-42
	E-Mail: rathaus@langquaid.de
Homepage: www.langquaid.de

	Öffnungszeiten:
Mo.-Fr.   7:30 – 12:00
Do.       13:00 – 18:30
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